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3. VAZMENA NEDJELJA 

Evanđelje: Lk 24, 13–35.  

             Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, 

udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako 

razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim 

očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, 

imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih 

dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom… A on će im: »O bezumni i 

srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju 

slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se 

približe selu… i uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te 

im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije 

li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše 

u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu 

Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. 

Komentar župnika: 

 Evanđelje o ukazanju Isusovu dvojici učenika na putu za Emaus ima više razina 

događanja, a onda i poruke. Promatrajmo ovaj put nutrinu učenika, stanje njihove duše i 

pokrete koji se javljaju. 

Oni su na početku „snuždeni“ i bez nade, razočarani s Isusovim završetkom i 

gubitkom i narodne i vlastite perspektive spasenja i otkupljenja. U takvom raspoloženju Isusa 

nisu ni prepoznali, a niti shvaćali dubinu njegovih riječi. No, dok su slušali njegovu katehezu 

u duši se nešto pokrenulo, neka vatra zahvatila je srce, neka toplina i Božja milina počela se 

osjećati iznutra. Nisu još znali što je to, no bili su potaknuti na dobro djelo gostoljubivosti. I 

kad su tako otvorili svoje srce „proroku – neznancu“ Isus im se otkriva u lomljenju kruha, u 

prvoj Euharistiji nakon Posljednje večere. Tada su ga prepoznali, doživjeli puninu njegove 

objave, ali i spoznaju vlastitih nutarnjih pokreta, usklađenih s očitovanjem Sina Božjega. 

Tada ih je zahvatila neizmjerna radost i oduševljenje te ne ostadoše sa svojom obitelji, nego 

se vratiše u Jeruzalem, gdje je potvrđeno Isusovo uskrsnuće. Nastala je razmjena duhovnih i 

stvarnih događaja, međusobno obogaćivanje, nova radost i nada koja je raspršila sve strahove 

i razočaranja te dala novost života. 

I mi, bez obzira u kojem smo duhovnom stanju, učinimo nešto „malo više“ za Boga, za 

svoga bližnjega, pa čak i za neprijatelja! Pokajmo se i skrušimo u ispovijedi, primimo 

Presveto Tijelo Kristovo i novi duh, nova vatra, nova radost zahvatit će i našu nutrinu. Tada 

Božja prisutnost otvora nove perspektive života, jer susret s Uskrslim može promijeniti 

sve…! 

LITURGIJSKI KALENDAR  

Četvrtak, 23. 4.  Svagdan ili: Sv. Juraj, mučenik 

Subota, 25. 4.  BLAGDAN: SV. MARKO EVANĐELIST 

Nedjelja, 26. 4.   4. VAZMENA NEDJELJA – A – NEDJELJA DOBROG PASTIRA 



LITURGIJSKI RASPORED I OBAVIJESTI 

          SV. MISE               ISPOVIJED 

3. VAZMENA 

NEDJELJA,  19. 4. 2026. 

RADNI TJEDAN, 
      20. - 25. 4.  

3. VAZMENA 

NEDJELJA,  19. 4. 2026. 

  RADNI TJEDAN, 
20. - 25. 4. 

     08.00: ŠESTAK  07.00: PETRIČEVIĆ 07.30 - 13.00 06.30 - 9.30 

     09.30: BALATINAC  08.00: KNEŽEVIĆ 16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 

     11.00: KOČIŠ  09.00: VLAH 18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

     12.15: PETRIČEVIĆ  12.00: KOČIŠ   

     17.00: VLAH  19.00: BALATINAC   

     19.00: BILIĆ    

DAN P. GABRIĆA: U ponedjeljak 20. travnja Dan je sluge Božjega p. Ante Gabrića, isusovca i misionara 

u Indiji, kada posebno molimo za njegovo proglašenje blaženim. 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: U četvrtak, 23. travnja smrtni je dan u mjesecu naše drage 

župljanke Anamarije Carević pa je se posebno sjećamo i uključujemo u naše molitve. To će biti posebno pod 

večernjom sv. Misom u 19.00 sati, koju prikazujemo i za sve dobročinitelj obnove naše Bazilike, bilo 

duhovne bilo materijalne. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE: U petak, 24. travnja u 19.30 sati, odmah nakon večernje sv. Mise u našoj 

dvorani – crkvi, bit će predstavljanje nove knjige p. Božidara Nagya pod nazivom: Ivan Merz – stup Crkve 

Božje, uz troje predstavljača i prisutnost samog autora. 

ŽUPNI IZLET NA SLJEME: U subotu, 25. travnja, na blagdan sv. Marka, bit će župni, obiteljski izlet na 

Sljeme. Želja nam je da osobito obitelji s djecom, a i ostali župljani koji to žele, iskoriste ovu priliku, i 

tjelesno se i duhovno okrijepe te da se uveća župno zajedništvo. Okupljanje je u 9.00 sati na Mihaljevcu za 

one koji idu žičarom, a moguće je i gradskim autobusom te vlastitim automobilom. Molimo sve koji žele ići 

da se prijave s. Marijeli, p. Župniku ili p. Kapelanu, a njemu pogotovo oni koji žele ići pješice. Na Sljemenu 

je prva točka krunica u 12 sati u crkvi, zatim sv. Misa te poslije ručak u dijeljenju od onoga što ste ponijeli. 

Neka svatko nešto ponese čime će barem jednog župljanina obradovati. A nešto će i župa počastiti!!! Poslije 

ručka bit će vrijeme za druženje, igru i rekreaciju. 

NEDJELJA DOBROG PASTIRA: Sljedeća nedjelja je Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička 

zvanja u Crkvi, pa ćemo i mi to učiniti, misleći osobito na našeg Marka Balaška isusovačkog bogoslova te s. 

Ivančicu našu misionarku u Beninu. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 

 Prepoznati Boga u svakodnevici 

U današnjem Evanđelju po Luki, čuli smo priču o dvojici učenika koji razočarani nakon Isusove smrti, 

odlaze iz Jeruzalema i na putu prema Emausu razgovaraju o svemu što se dogodilo. Pridružuje im se i sam 

Isus, ali ga oni ne prepoznaju. Isus im je putem tumačio Pisma, a oni ga tek naposljetku prepoznaju u 

lomljenju kruha. Slušajući ovo evanđelje, u misao mi se pojavilo pitanje: koliko puta i mi hodamo kroz 

vlastiti život, a da ne prepoznajemo Božju prisutnost u njemu? Ponekad u životu doživimo razočaranja – u 

odnosima, očekivanjima, akademskom okruženju, poslovnim planovima, karijeri, itd. Stvari krenu drugačije 

nego što smo zamislili ili pak završe na način koji nismo priželjkivali. U tim trenucima čini nam se kao da 

smo sami, zaokupljeni vlastitim mislima, u svoja četiri zida i ne vidimo izlaz. Tada smo skloni tražiti velike 

Božje znakove i brza rješenja, a ne primjećujemo tihu i nenametljivu Božju prisutnost u našoj 

svakodnevnici. Zanimljivo je to kako su učenici prepoznali Isusa tek kasnije u jednostavnom činu lomljenja 

kruha. Oni su osjećali da se u njihovim srcima nešto događa, dok im je Isus putem govorio, ali nisu mogli 

odmah to razumjeti. Takvi smo i mi svi ponekad. Ne prepoznajemo Ga uvijek odmah i način na koji djeluje, 

već treba proći neko vrijeme da se to razjasni. Sjećam se kako smo na srednjoškolskom vjeronauku u župi na 

kraju svakog susreta dijelili gdje smo toga dana prepoznali Boga u svojoj svakodnevnici. Možda je to upravo 

mali, ali važan korak koji i danas možemo napraviti. Pokušajmo svaki dan zastati i osvijestiti gdje Ga 

prepoznajemo i “vidimo”!   

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 480 - piše: Ana Marija Čupić 
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